

婚庆、自驾游出行集中，“十一”期间—— 我市汽车租赁生意红火

□记者 赵玉杰 通讯员 肖慧

昨日,记者走访市区一些租车公司了解到,国庆期间,市区汽车租赁市场需求集中爆发,许多租车公司的轿车已被预订一空。

租车者多起来

“国庆期间想和朋友去县里呆两天,所以过来租辆车。”29日,在位于王城大道旁边的洛阳舒达汽车租赁有限公司内,记者见到了想要租车的刘先生。“不好意思,我们国庆期间的起租期限是4天,少于4天的我们不考虑。”工作人员礼貌地回绝了刘先生的预订。

“因为今年‘五一’假期短的缘故,所以选择‘十一’期间租车出去游玩的市民比较多。‘十一’期间的租价不会上涨,会和平常保持一

致,像10万元左右的经济型轿车桑塔纳、捷达等车每天租金在160元到180元。”舒达汽车租赁的负责人告诉记者。

“28号那天,公司的轿车就已全部租出去了。”位于涧西的洛阳市顺达汽车租赁公司刘经理告诉记者,九月初就已有顾客向他咨询国庆期间租车事宜,到上周,预订达到了高潮。

婚庆、自驾游集中爆发

多数汽车租赁公司的负责人表示,今年“十一”期间我市汽车租赁市场需求集中爆发,婚庆、自驾游增多是主要原因。

“现在公司只做高档商务车租赁,是配司机的,客户除了商务客人,很多都是结婚的新人。”龙门大道一汽车租赁公司工作人员告诉

记者,从上周末起,到公司租高级轿车的客户就多了起来。

“租车的客户主要还是以市民为主,即使不少高档的商务车,也都是以婚车的形式出租居多。”一家租车行的负责人林先生告诉记者,可能是受到金融危机影响,一部分已经拿到驾照的人推迟了购车计划,这部分人也成了节假日租车公司的主要客户。

租车注意车况和保险

“近两年来,因租车引起的投诉越来越多。”市消协有关负责人表示,为了避免出现不必要的麻烦,市民租车除了要带上身份证、户口本、房产证、驾驶证等证件外,还要和租车公司签订规范的租车合同,这样才能使自己的利益得到保障。市民在签订租赁合同时,一

定要仔细查看合同内容,了解车辆的保险,问清楚一旦出事后所要履行的赔偿责任。提车时要仔细查看车况,留意车辆有无划痕和损坏部分,以免还车时责任不明。

她还提醒,近段时间,全国都在严厉查处“酒驾”,所以租车人千万不要酒后驾车,因为大多数租赁公司都有明确规定,租车人酒后驾车,一旦所租车辆被查扣,租车人不仅要承担处罚费用,还要承担车辆被扣期间的租车费用。

市场聚焦

富祥旧机动车交易市场 协办
地址:九都东路最东端路南
电话:63782369 63999968

茶叶市场促销忙 不良茶店被查处

□记者 赵玉杰 通讯员 毕玉民

昨日,记者走访发现,随着国庆、中秋节的到来,我市茶叶市场开始升温,销量较平时明显上升。而质监部门在近期的检查中,对一批经营过期、“三无”茶叶的茶店进行了处罚。

节前茶叶促销忙

29日,在茶叶店林立的唐宫路、牡丹广场一带,众多茶叶店纷纷打出了促销的海报,有的甚至挂起了喜庆的红灯笼,吸引了不少市

民的目光。

唐宫路茶叶批发市场负责人王玲告诉记者,今年由于中秋节和国庆节连在一起形成8天长假,使得批发市场的节前供应高峰比往年提前,从上周开始,我市茶叶市场便开始逐渐回暖,销量明显增加。

据了解,为了满足节日市场的需求,很多茶店在备货方面都比平时做得更充足。此外,有越来越多的市民直接到批发市场购买茶叶。批发市场的茶叶一般都比较新鲜,市面上一些包装好的茶叶前期烘

烤的程度比较厉害,这样做虽然可以延长保质期,但容易让茶叶失去原有的香味,消费者到批发市场,则可以现场试茶,现场包装。

不良茶店被处罚

近日,我市质监部门对“十一”节前的茶叶市场进行了专项检查,一些茶店因经营过期、“三无”茶叶而受到了相应处罚。

28日上午,市质监局质量技术监督检验检测中心的稽查人员对凯旋路宝峰茶行进行了检查,发现

该店经营的茶叶有部分是自己加工的,并没有QS生产许可标志。根据有关规定,稽查人员立即责令店主将属于该店分装、没有QS标志的两个批次的40盒茶叶礼盒下架,并进行了现场查封。

在王城大道一家茶叶销售店里,稽查人员发现,除了自己分装茶叶外,该销售部还有一部分标有信阳某名牌的茶叶没有QS标志,店主声称是茶场使用了去年的包装。稽查人员怀疑此产品涉嫌假冒,对这批茶叶进行了查扣。

组装电脑 提防五大陷阱

□据 新华社

近年来,电脑组装机因其价格优势和灵活的配置赢得广大消费者的青睐,但其中也有不少消费陷阱。

陷阱一:开具配置清单含糊不清。有的消费者也担心商家做手脚,会要求商家开列一份电脑散件较详细的清单。但商家往往是能不写品牌就不写品牌,能模糊型号就模糊型号,能省略规格就省略规格。这样一来,商家在组装电脑时以次充好的空间就大了。

陷阱二:装机时偷梁换柱以次充好、以假乱真。商家在装机过程中没有按照约定的配置清单的品牌、型号、规格装配电脑,以次充好赚取差价。有些经销商将回收的旧配件经过他们“妙手回春”后,就成了“新配件”蒙蔽消费者。

陷阱三:随机软件盗版多。不少用户在购买兼容机的时候,经销商除了提供随机软件外,还会为消费者安装一些盗版软件。用户在使用过程中一旦出现问题,根本无法得到正版软件的技术支持和服务。

陷阱四:无“3C”认证,运行稳定性难保证。现在兼容机在组装过程中基本没有专门测试,更没有通过国家的“3C”认证。商家在宣传产品时,也只是宣传高配置、高性价比来吸引消费者,往往忽略了电脑运行稳定性。

陷阱五:不开发票也能保修。一些经销商“信誓旦旦”地说,只要凭收据就可到网点进行退货或者更换。但是,一旦产品出现问题要求更换或者退货时,这时经销商则会死不认账。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618 65233607